



《成都市养犬管理条例》实施第6天 土狗咬伤1岁女 成都首例 禁养犬被强制收容

处置

邻居说,这只土狗平时就很凶

昨日上午8点30分左右,成都锦江区年仅1岁3个月的星星(化名)被房东冯汉品饲养的中华田园犬将面部等部位咬成重伤,该犬只当即被警方强制收容。星星在空军医院打了狂犬疫苗并接受治疗,医生说星星状况比较稳定,还需观察48小时才行。伤人犬只的主人冯汉品被处以200元罚款。律师分析,犬只主人应该无条件承担责任,负担女孩全部医疗费用。



小女孩伤情较重

都,本来打算暂住两天后再转到资阳看望星星的外公。
昨日上午8点半左右,星星的爸爸妈妈已经上班去了,租住房里只留下了星星和奶奶两个人,当时,奶奶刚刚打完家里的卫生,准备到门口倒垃圾,1岁多的星星便跟在奶奶的屁股后面。“我当时没有注意到她跟着我出来了,如果注意了,也不会发生这种事了。”黄念香哭着说,就是她倒垃圾的一瞬间,星星就被狗咬住了。

解救

邻居抓住双腿 奋力救出小女孩

第一时间发现星星被狗咬的不是黄念香,而是同在冯汉品家租房住的杨雪梅。“当时我丈夫正在停车,他听到门口的狗叫声和平时不一样,便喊我看看,我出来一看,小女孩正被狗咬住,当时吓呆了。”杨雪梅说,她第一反应是抓住小女孩的双腿。“扯过来一看,小女孩的脸……”杨雪梅立即喊了黄念香,二人一起叫了辆面包车将星星送往医院急救,在去往医院的路上,杨雪梅还拨打了110报警。
锦江公安分局柳江派出所民警赶到时,现场只剩下那只中华田园犬和一地的鲜血。

经医生诊断,星星面部伤口大约3-5cm,头上也有7处伤口,右前臂也有伤痕。经过1个多小时手术,星星脸部的伤口才被缝完,连主治医生也数不清一共缝了多少针。随后,医生还为星星打了狂犬疫苗预防针。目前,星星的状态比较稳定,但医生说,还要观察48小时才行。



强制带走

接受处罚

被罚200元! 主人:“我晓得是禁犬,正打算送走。”

“按照7月开始实施的《成都市养犬管理条例》,我们将对你的狗强制收容,并对你处以200元罚款。”昨日下午5点,在狗主人冯汉品家门口,民警对他宣读了行政处罚结果,随后将狗拴在门口的狗带走,“我们将把它送到动物收容站,再进行进一步处理。”民警说。
7月1日开始施行的《成都市养犬管理条例》(以下简称“条例”)第21条明文规定,“禁止个人饲养烈性犬、大型犬”,其中“中华田园犬”(俗称“土狗”)便在被禁养的犬只范围内。
民警介绍,虽然“条例”已开始实施,但按照规定,对饲养犬只的狗主人有两个月的“缓冲期”,让他们找到合理处置禁养犬的办法,两个月后,警方将采取强制措施,没想到在这之前就出了这样的事。

按照“条例”第39条的规定,对违反条例饲养禁养犬只的,将由公安机关强制收容犬只,并对个人处50元以上200元以下罚款。
“我晓得这是禁养犬,这几天正在给它找去处。”昨日,小女孩被狗咬伤后,狗主人冯汉品和妻子廖其秀一刻也没有闲着,廖其秀更是第一时间跑到医院看望小孩,一天都陪在孩子身边。对处罚200元的决定,冯汉品点头表示接受,但当民警提出要将犬只强制收容时,他有些不愿意,“我觉得我可以给它找去处,但如果你们非要带它走,我也没有办法。”
冯汉品说,这只狗他养了四五年,还从未发生过这种事,但邻居们表示,此狗一直比较凶悍,陌生人进门,都要绕着走。

治伤谁付钱? 律师:“造成伤害,主人应付医疗费。”

入院当天,医院要求先交医药费5000元,廖却称自己一时无法筹集到,女孩父亲只好交了1500元,“我哪有那么多钱哦,这1500元还是老板派人送过来的工资。”廖刚说着,手还在颤抖。碍于与房东冯汉品的关系,廖刚说不好意思向冯要钱。而冯汉品表示,将会帮助廖筹集钱治疗星星的病。
对此,成都亚峰律师事务所律师吴昊分析,7月1日开始实施的《侵权责任法》第80条明文规定,“禁止饲养的烈性犬等危险动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。”据此,饲养烈性犬、大型犬

等地方性法规、地方性规章禁止饲养的动物,一旦造成他人损害,就算损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的,饲养人、管理人也要承担侵权责任。
吴昊认为,既然中华田园犬也属于禁止个人饲养的犬种,那么本案中,伤人犬只的饲养人冯汉品应承担以下法律责任:1.依据《成都市养犬管理条例》承担相应行政责任,即警方对其罚款200元;2.依据《侵权责任法》第16条承担人身损害赔偿;3.依据《成都市养犬管理条例》第10条规定,犬只伤害他人的,饲养人应垫付医疗费用。
锦公报记者 牛莉 摄影 杨涛

旁听省人大常委会周五报名

本报讯(记者 邓宇)省十一届人大常委会第十七次会议将于7月22日—24日在成都召开,省人大常委会办公厅昨日发出旁听公告,邀请10名左右公民旁听本次会议。
本次会议将审议《四川省农村能源条例(草案)》《四川省人大常委会关于加强农村村民住宅抗震设防管理的决定(草案)》《四川省人大常委会关于加强城乡环境综合治理的决定(草案)》,以及四川省2010年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、四川省2009年财政决算的报告等。
具有完全民事行为能力、公民,可持本人身份证和所在单位或社区证明,于7月9日9:00—11:30,14:30—16:30,到成都人民南路二段锦江大礼堂前行报名,也可通过邮箱(shiqing_2152@163.com)或传真(86281060)报名。

成华大道半封闭施工 由弯变直 双向6车道

本报讯(记者 杨东 摄影 雷远东)昨日,新命名的出城通道——成华大道正式开始施工改造。从杉板桥路、成都理工大学附近路段开始至成华大道三段,全部路段实施半封闭施工。成都成华区建设局就此透露,新改造的成华大道,将把现在的弯路“拉直”,形成一条双向6车道的出城通道,预计今年年内将实现通车。
昨日,记者在成都理工大学附近,半边道路已经完全封闭,施工人员已开始铲除绿化带,为路面拓宽做准备。由于车流量比较大,又是施工第一天,很多车主也来不及分流,部分路段显得比较堵。
据了解,成华区将新成华大道分为三段打造:新鸿路—杉板桥路东延线—成华大道三段,全长约6730米,总投资约为2.3亿元。其中,杉板桥路东延线全长约1730米,宽40—50米,总投资约1.2亿元。新鸿路改造全长约



工人们清理路上的交通标线

2000米,宽40米,总投资约0.65亿元。成华大道三段维护改造(开工项目)全长约3000米,宽50米,总投资约0.45亿元。改造后,成华大道将由弯变直,全路段为双向六车道,预计今年内实现通车。
目前,新成华大道已经开始铺设污水、雨水管,进行桥梁施工等工作。该道路建成通车后,新鸿路—杉板桥路东延线—成华大道三段将成为成华区主要的出入城通道,同时也是中心城区连接成昆(青)快速路的放射性主通道。

西博会将设5000平米韩国馆
本报讯(记者 江玮)7月5日至6日,中国西部国际博览会(简称“西博会”)组委会秘书处副秘书长、四川博览局副局长徐强率队参加“2010中国沈阳韩国暨全球韩商大会”,向与会近千名韩商进行重点推介,诚邀与会韩商参加10月在成都举办的第十一届西博会。通过现场成功推介,西博会组委会秘书处与韩方达成初步意向,韩方将组团参加西博会并设置韩国国家馆,面积约5000平方米。
据介绍,第十一届西博会设国际合作馆、西部大开发馆、高

西博会将设5000平米韩国馆

新技术馆、优势产业馆4大展馆和“5·12”汶川地震灾后重建成果展。其中国际合作馆展览面积接近3万平方米,占总展览面积近30%,将突出韩国、日本、南亚、东盟、欧盟等国家和地区以及跨国公司、侨资企业等。
据了解,韩国在中国的企业总数已接近5000家,而西博会举办地四川,凭借优异的投资环境吸引了包括韩国韩商、乐金、三星等世界500强企业相继落户,众多韩商都曾参与西博会,去年第十届西博会有近80家韩国企业参展。

(上接01版)
胡锦涛强调,当前和今后一个时期,深入实施西部大开发战略,要重点做好以下工作。一是坚持夯实基础,进一步提升发展保障能力。二是坚持协调发展,进一步调整产业结构。三是坚持为民谋利,进一步保障和改善民生。要把保障和改善民生作为西部大开发的首要目标。四是坚持改革开放,进一步增强发展动力和活力。五是坚持和谐发展,进一步维护社会和谐稳定。六是坚持大局意识,进一步加大支持力度。
温家宝在讲话中指出,深入推进西部大开发,要认真贯彻落实好中央制定的各项政策措施。一是以培育特色优势产业为龙头,大力发展现代农业、现代工业和服务业,加快构建现代产业体系,使西部地区资源优势转变为经济优势。对西部地区属于国家鼓励类产业的企业,减按15%税率征收企业所得税;对煤炭、原油、天然气等资源税由从量征收改为从价征收。二是以保障和改善民生为出发点和落脚点,大力发展社会事业,促进西部人民群众共享改革开放成果。三是坚持以改革开放为动力,充分发挥政府推动和市场机制两方面的作用,全面增强西部大开发活力。四是以生态建设和环境保护为基础,坚持开发和保护相互促进,全面增强可持续发展能力。五是以重要经济区为发展引擎,实行整体推进和重点突破相结合,提高西部大开发综合效益。加快西部地区基础设施建设,重点加强综合交通网络、信息基础设施和水利基础设施建设。扎实推进成渝、关中—天水 and 广西北部湾等经济区发展,支持呼和浩特、包头、银川、新疆天山北坡、兰州、西宁、格尔木、陕甘宁等经济区发展,培育滇中、黔中、西江上游、宁夏沿黄、西藏“一江三河”等经济区,形成对周边地区具有辐射和带动作用的新高地。

道

解都江堰

给我一小时还您两千年

实景演出 每晚开演 20:30-21:30

咨询电话: 028-82009797

Http://djdjy.djy517.com

私家车主拨打 4008-000-000 商业车险省!省!省!

险种组合: 车损险+三者险20万+座位1万/座+各项不计免赔

<p>福特</p> <p>约多省300元以上</p>	<p>奇瑞</p> <p>约多省200元以上</p>	<p>长安</p> <p>约多省200元以上</p>
--	--	--

★更放心: 平安车险公开承诺“万元以下赔款,资料齐全,1天赔付”

★更安心: 免费送单上门, POS机刷卡方便又安全

★更省心: 全国通赔, 异地出险可在当地理赔

投保地更有专业服务团队, 为爱车售后服务保驾护航

续保客户尊享更多增值服务, 详询4008-000-000(4008六个零)

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

万元以下资料齐全一天赔付 三分钟报价 送单上门

*篇幅有限,更多车型优惠报价四川全省车主均可拨打4008-000-000(4008六个零)咨询
*实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供私家车主参考